
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
 

 Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГНУМ ПЛАСТ» (ТОВ 
«ЛІГНУМ ПЛАСТ»), ідентифікаційний код юридичної особи з ЄДРПОУ – 
44010966, що розташовано за адресою (місцезнаходження суб’єкта 
господарювання співпадає з місцезнаходженням об’єкта/ промислового 
майданчика): 09113, Київська область, м. Біла Церква, вул. Фастівська, 23; 
тел.: (044)-344-35-60, +38(050)310-59-90, e-mail: osypov@lignumplast.com має 
намір отримати дозвіл на викиди для існуючого об’єкта 

Підприємство відноситься до другої групи – об’єкти, які взяті на 
державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на 
яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи 
керування. 

У відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№29 від 2017 року діяльність даного підприємства не підлягає оцінці впливу 
на довкілля. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування). Основним виробництвом на проммайданчику є виготовлення 
антипригарного силіконізованого паперу, харчової плівки та рукава для 
запікання.  

Антипригарний папір виготовляється на верстаті для нанесення 
силіконового антипригарного покриття. У верстат з однієї сторони 
завантажується папір у вигляді джамбо-роля, на який наносится розчин 
силіконовоі складовоі та підготовленої води. Для підготовлення води не 
використовуються ніякі рідкі або газоподібні сполуки, викиди забруднюючих 
речовин під час отримання дистильованої води відсутні. Нагрів сушильних 
камер здійснюється за допомогою газового котла потужністю 1,03 МВт 
(встановлено у приміщенні котельні). Система подачі теплоносія повністю 
закрита. 

Під час сушіння силіконового шару, нанесеного на папір в атмосферне 
повітря виділяється тільки пари дистильованої води, силіконова складова 
залишається у вигляді тонкого шару на папері. Викид забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря відсутній. 

Для виготовлення харчової плівки використовується сировина у вигляді 
поліетиленових гранул та екструдер плівки. Рукав для запікання 
виготовляється з ПЕТплівки.  

Для опалення адміністративних та побутових приміщень 
використовуються дров’яні котли, для забезпечення аварійного 
електропостачання – дизельний та бензиновий генератори. Вся сировина та 
обладнання, що використовується на підприємстві відповідає нормам 
санітарного законодавства України. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид 
забруднюючих речовин складає 1,04  тис.т/рік (кислота оцтова, оксид вуглецю, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та 



волокна), оксиди азоту [NO+NO2] у перерахунку на діоксид азоту, азоту (1) 
оксид [N2O], діоксид та інші сполуки сірки, вуглецю діоксид, метан, 
вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на 
сумарний органічний вуглець, бензин (нафтовий, малосiрчистий, у 
перерахунку на вуглець), масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, 
циліндрове і ін.), сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота], залізо та його 
сполуки (в перерахунку на залізо), манган та його сполуки в перерахунку на 
діоксид мангану.  

Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих 
речовин наведено в «Інформація про отримання дозволу на викиди для 
ознайомлення з нею громадськості». 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та потребують виконання для 
проммайданчика не передбачені, так як немає виробництв  та устаткування, на 
яких повинні впроваджуватись найкращі існуючі технології та методи 
керування. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів: для проммайданчика ТОВ «ЛІГНУМ ПЛАСТ» 
природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені. 
Перевищень нормативів гранично допустимих викидів  та гігієнічних 
нормативів відповідно до законодавства не має. 
 Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до 
інших джерел викидів, встановлені згідно з вимогами законодавства України. 
Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від 
цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди.  
 Перевищень гігієнічних нормативів на санітарно-захисній зоні та на 
житловій забудові немає. Санітарно-захисна зона для проммайданчика ТОВ 
«ЛІГНУМ ПЛАСТ» витримана.  

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30 календарних днів з дати оприлюднення даного 
повідомлення в місцевих засобах масової інформації Київською обласною 
військовою адміністрацією (Київська обласна державна адміністрація): 01196, 
м.Київ, площа Лесі Українки, буд.1, тел.(044)286-84-11, для звернення 
громадян e-mail: zvern@koda.gov.ua. 


